

Предварительный отбор проектов по программе У.М.Н.И.К

В рамках направления «Инновации и бизнес» проводится предварительный отбор проектов для финансирования по программе У.М.Н.И.К по интегральному направлению «Робототехника». Объем финансирования составляет 200 тыс. руб. в год на выполнение НИР.

Финальный отбор проектов состоится в Москве на мероприятиях «Московского молодёжного старта - 2010» в рамках выставки НТТМ-2010, аккредитованных Фондом содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

Проекты могут относиться к следующим направлениям программы У.М.Н.И.К: Биотехнология; Информационные технологии; Медицина и фармакология; Химия, новые материалы, химические технологии; Машиностроение, электроника, приборостроение.

Тематикой представляемых проектов может являться робототехника, мехатроника, искусственный интеллект, микроэлектромеханические системы, приводы, датчики, исполнительные механизмы, микроконтроллеры, микропроцессорные и встраиваемые системы и реконфигурируемые устройства, автоматика и АСУ ТП, КИПиА, системы автоматизации, контроля и управления, диагностика машин и механизмов, измерительные технологии, приборостроение, автоматизация научного эксперимента и т.п.

Областью применений - промышленное производство, телекоммуникации и связь, космические и глубоководные исследования, мониторинг окружающей среды, развитие вооружений и военной техники, транспортные перевозки, борьба с терроризмом, сельское и коммунальное хозяйство, охрана и поддержание правопорядка, бытовая сфера и досуг, ликвидация последствий техногенных аварий, медицина и т.д. поиск и добыча полезных ископаемых, энергоэффективность и энергосбережение, ресурсосбережение, энергетика, включая ядерную.

Требования к участникам и представляемым ими проектам соответствуют требованиям программы «Участник молодёжного научно-инновационного конкурса» (У.М.Н.И.К).

Проекты должны обладать существенной новизной и иметь среднесрочную перспективу их эффективной коммерциализации. В частности, в заявке должна быть обоснована готовность автора в случае получения финансирования по программе У.М.Н.И.К создать интеллектуальную собственность, защитить ее и организовать предприятие для ее коммерциализации, в том числе через участие в программе СТАРТ Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.

По условиям «Московского молодёжного старта - 2010» к рассмотрению принимаются проекты, предполагающие создание для коммерциализации проекта предприятия с юридическим адресом в г. Москве.

Заявка на участие в отборе должна содержать простое и понятное описание задачи, на решение которой направлен проект; способ решения данной задачи; прогнозируемый результат.

Состав заявки:

- Аннотация (тезисы) проекта, объемом до 0,5 печатных страниц А4.
- Описание проекта, объемом до 4 печатных страниц А4.
- Презентация проекта.

Все материалы представляются в электронном виде.

Заявки принимаются до 6 июня включительно.

Подача заявки означает, что ее автор:

- согласен с условиями участия в данном конкурсе;

- не претендует на конфиденциальность представленных материалов;
- в случае отбора проекта для участия в мероприятии «Московского молодёжного старта - 2010», готов подготовить документы и презентацию проекта в соответствии с требованиями данного мероприятия;
- в случае выделения гранта на финансирование работ по проекту по программе «У.М.Н.И.К.», обязуется быть исполнителем работ по данному проекту.

Награды

Лучшие проекты будут участвовать в финальном конкурсном отборе программы У.М.Н.И.К на аккредитованном мероприятии «Московского молодёжного старта - 2010» в рамках выставки НТТМ-2010 в Москве.

Отдел сопровождения молодёжных проектов, 18 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6038>